



## В Брянске завершено расследование уголовного дела об убийстве, совершенном 28 лет назад



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению уроженца города Брянска в совершении преступления, предусмотренного ст. 103 УК РСФСР (умышленное убийство, совершенное без отягчающих обстоятельств).

16 октября 1995 года в одной из квартир дома по улице Калинина в городе Брянске обнаружено тело 51-летнего хозяина жилища с множественными телесными повреждениями и без признаков жизни.

Преступление совершено в условиях неочевидности, прямых свидетелей произошедшего не было.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

С места происшествия изъяты различные следы, предметы и объекты, имевшие значение для расследования.

Длительная системная работа следователей, следователей-криминалистов СК России и оперативных сотрудников органов внутренних дел в рамках деятельности аналитической группы следственного управления по раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы, привела к установлению свидетелей произошедшего.

Использование сведений, содержащихся в криминалистических базах данных позволило установить лицо, совершившее преступление.

Очередная проверка по АДИС «Папилон» следователем-криминалистом отдела криминалистики регионального следственного управления следа ладони, изъятого в 1995 году с места происшествия, выявила его совпадение с уже имеющейся формой в базе данных.

Предварительным следствием установлено, что днем 13 октября 1995 года обвиняемый, будучи в 17-летнем возрасте, распивал спиртные напитки в квартире 51-летнего местного жителя по улице Калинина в городе Брянске.

В ходе ссоры с хозяином жилища, он нанес ему множественные удары руками и ногами в область головы и туловища, а также несколько ударов ножом в область шеи потерпевшего.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте, а несовершеннолетний нападавший скрылся с места преступления.

Собранные следователем доказательства позволили предъявить мужчине обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 103 УК РСФСР, а уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направить в суд для рассмотрения.

04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1828881>